Giải toán lớp 9: Đáp án bài 18 trang 117 SGK hình học tập 2
Đề bài

Hình ABCD (h95) khi quay quanh BC thì tạo ra: 

(A) Một hình trụ;

(B) Một hình nón;

(C) Một hình nón cụt;

(D) Hai hình nón;

(E) Hai hình trụ.

Hãy  chọn câu trả lời đúng.
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Hướng dẫn giải

Khi quay tam giác vuông vòng quanh một cạnh góc vuông cố định của nó thì ta được một hình nón.

Đáp án bài 18 trang 117 sgk giải tích lớp 9

Gọi O là giao điểm của BC và AD. 

Khi quay  hình ABCD quanh BC có nghĩa là tam giác vuông OBA quanh OB và tam giác vuông OCD quanh OC.

Mỗi hình quay sẽ tạo ra một hình nón. Vậy hình tạo ra sẽ tạo ra 2 hình nón.

Vậy chọn D.
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